

CE N° SESI/INA 20855/21

Florianópolis, 11 de junho de 2021.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: PRORROGAÇÃO E ERRATA 01/2021

Referência: PE nº 0704/2021

Registro de Preços para eventual e futura aquisição de Caixas Brancas, para atendimento as necessidades da Entidade Licitante, nas Unidades do AlimentaSesi - SESI/SC.

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar o que segue:

- 1) PRORROGAÇÃO** da data de abertura do Pregão Eletrônico para: **24 de junho de 2021 às 10h.**
- 2) ALTERAR** o item 3.4 e 3.4.1 do **ANEXO I (TERMO DE REFERÊNCIA)** do Edital, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

3 – ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO

3.4. Para todos os itens:

3.4.1 SERÁ PERMITIDO VARIAÇÃO DE 5% SOBRE AS MEDIDAS EXIGIDAS.

LEIA-SE:

3 – ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO

3.4. Para todos os itens:

3.4.1 SERÁ PERMITIDO VARIAÇÃO DE 5% SOBRE AS MEDIDAS EXIGIDAS, exceto para o item 5 (Caixa branca vazada para mini câmara), para este item não podemos ter variação no tamanho, pois as caixas são utilizadas para armazenamento em mini câmaras de refrigeração ou congelamento. As mini câmaras possuem trilhos e espaços padronizados para GNs 1/1 onde o tamanho é universal. Ou seja, se as caixas forem maiores não entrarão nas mini câmaras e se forem menores não será possível encaixar nos trilhos onde elas cairão. Por isso, a necessidade de não haver variação de tamanho neste item.

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

Atenciosamente,



Lawrence Brasil de Oliveira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Bento Patrício da Rocha Matos

Membro da Comissão Permanente de
Licitação

Valência Rosana Martins de Alencar

Membro da Comissão Permanente de
Licitação